جميع قوآنين مقرر مبادئ الاقتصاد الجزئي ,،’ / م2
	
فانون الطلب 
	
QD=a-bp

	
[bookmark: _GoBack]قياس المرونة السعرية للطلب 
	

EP=                                   

	
المرونة السعرية للقوس
	
	 ×=	EP

	
المرونة الداخلية للطلب
	
EI=

	
المرونة السعرية التقطاعية للطلب
	


	
المرونة السعرية للعرض
	


	
خط الميزانية 
	
B=P1.X1+P2.X2

	
حساب المنفعة الحدية(MmX)
	
 
حيث TUX= هي المنفعة الكلية 

	
شرط التوازن لأكثر من سلعه 
	



	
قيد الميزانية
	
M=Py.Y+ Px . X 
حيث ان :
PX= سعر السلعة (X) , Py=سعر السلعة(y)
X=الكمية المشتراه من السلعة (X) , Y=الكمية المشتراه من السلعة(y)

	
دالة الإنتاج 
	

حيث ان:
Q= الكمية المنتجة , K=عنصر رأس المال , L=عنصر العمل
D=عنصر الأرض , .....= باقي الإنتاج 

	
لإيجاد الإنتاج المتوسط 
	
AXL=

	

	
متوسط التكاليف الثابتة FC 
	


	
متوسط التكاليف المتغيرة AVC
	


	
متوسط التكاليف الكلية AC
	

AC=AFC+AVC

	
التكاليف الحدية MC
	


	
تكاليف الإنتاج في المدى القريب
	
التكاليف الكلية=التكاليف الثابتة + التكاليف المتغيرة
TC=FC+VC

	
متوسط التكاليف الكلية (ATC)
	
التكاليف(TC) ÷ الإنتاج الكلي (Q)


	
التكلفة الحدية (MC)
	
التغير في التكاليف الكلية ÷ التغير في الإنتاج


	
الناتج الحدي و التكاليف الحدية في المدى القريب
	

=

	
الإنتاج المتوسط ومتوسط التكلفة المتغيرة في المدى القريب
	


	[العلاقة بين منحنيات التكلفة المتوسطة و التكلفة الحدية]
بقسمة طرفي معادلة التكاليف الكلية على الإنتاج الكلي نحصل على معادلة متوسطة التكاليف الكلية ATCعلى النحو التالي
	


	الربح 
	الربح=الإيراد الكلي ــ التكاليف الكلية 

حيث أن :
=آلربح , TR=الإيراد الكلي للمنشأه , TC=التكاليف الكلية للإنتاج

	الإيراد المتوسط 
	

	الإيراد الحدي 
	

	التحليل الكلي 
	الربح الكلي=الإيراد الكلي- التكاليف الكلية

	التحليل الحدي 
	

	قرار الأغلاق :تتوقف المنشأة عن الإنتاج في المدى القريب اذا توقعت استمرار الخسائر لفترات طويله
*الاستمرار في الإنتاج اذا كآن TR>TV او P>AVC ,, التوقف عن الإنتاج اذا كآن TR≤TVC او P≤AVC
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